



Кировские педагоги умеют разглядеть талант в ребёнке

Увидеть и поддержать

Кировск. Десять педагогов получили благодарственные письма от главы города Владимира Дядика. По итогам зимнего сезона также поощрены и сотрудники спортивно-оздоровительного комплекса «Горняк». Церемония награждения прошла в администрации города.

Победители

Увлечённые и талантливые преподаватели работают в школах и учреждениях дополнительного образования Кировска. В этом учебном году они подготовили многих одарённых ребят, которые стали призёрами и победителями различных олимпиад, конкурсов и учебных форумов.

Так, Ярослав Тучин – воспитанник педагога дополнительного образования Центра детского творчества «Хибины» Андрея Шарая – не просто побывал на всероссийском форуме «Шаг в будущее», а получил звание лауреата первой степени! Даниил Чекалев, занимающийся в театре-студии «Вдохновение» под руководством Светланы Хоботовой, стал лауреатом всероссийского конкурса детского и юношеского творчества.

За работу с одарёнными детьми в Хибинской гимназии от-

вечает преподаватель английского языка Марина Степовая. В марте этого года её ученики Евгений Михайлов и Екатерина Павленко достойно представили деятельность своего школьного научного общества «Искатель» на форуме в Москве.

Преподаватели географии школ №5 и 7 Людмила Еникеева и Лариса Дедова подготовили к участию во всероссийской геологической олимпиаде школьников Павла Безрученко и Елизавету Парамонову. Андрей Осипов, учащийся школы №2, благодаря помощи учителя русского языка и литературы Галины Ворониной победил в региональном этапе конкурса чтецов и поехал в «Артек».

Учитель информатики Хибинской гимназии Дмитрий Зарницын – молодой специалист, работает в школе недавно. Но за это время ему удалось увлечь детей робототехникой, а его ученик Евгений Михайлов

с успехом защитил честь всего региона, подготовив технический проект по этому направлению.

Анна Козлова преподаёт в ЦДТ «Хибины», она занимается с кировскими детьми декоративно-прикладным творчеством. Её воспитанница Елена Котлярова не раз побеждала на областных конкурсах, а недавно работы Лены представили на всероссийский творческий конкурс.

Для учителя физкультуры коашвинской поселковой школы Жанны Мальцевой здоровый образ жизни и спорт – в особом приоритете. Вместе с ребятами она создала школьный спортивный клуб под названием «Олимп». Жанна Васильевна также подготовила команду, которая участвовала в региональном этапе «Президентских состязаний» среди сельских школ и вернулась домой с победой! В сентябре школьники из Коашвы отправятся в Анапу, где пройдёт всероссийский этап соревнований.

Во многом благодаря усилиям учителя географии школы №2 Романа Солнцева в Киров-

ске была создана добровольная народная дружина «Хибины». Под руководством Романа она помогает поддерживать общественный порядок при проведении городских массовых мероприятий.

Бесценный опыт

Поздравляя лучших педагогов, Владимир Дядик поблагодарил их за труд и неравнодушное отношение к будущему города.

– Наверное, каждый учитель мечтает о том, чтобы его воспитанники стали известными людьми, добились больших результатов, – сказал Владимир Владимирович, приветствуя собравшихся. – Но успехи приходят только к тем ученикам, чьи педагоги уважают личность ребёнка, поддерживают его в начинаниях, помогают развиваться. Сегодня в зале собрались именно такие учителя!

– Внимание со стороны руководства города, как оценка твоего труда, безусловно, приятно, – сказала после церемонии Людмила Еникеева. – Работать с увлечёнными детьми всегда удовольствие. Важно вовремя уви-

деть их интерес и поддержать. А для ребят участие в олимпиадах – это бесценный опыт.

Благодарственные письма главы Кировска получили в этот день также работники спортивно-оздоровительного комплекса «Горняк». Виталий Маснюк, Марк Смирнов, Павел Иванов, Евгений Тимофеев, Алексей Антонов, Алексей Малышев, Алексей Просвириков, Антон Серветник были поощрены за добросовестный труд в развитии спортивных сооружений города. Их энергичность, трудолюбие и личное участие способствовали возобновлению работы спортивного склона на улице Советской Конституции, развитию нового лыжного стадиона «Гирвас».

– Восемь спортивных объектов входят в состав СОК «Горняк», – рассказал Марк Смирнов, старший администратор. – Нам удалось многое сделать, но впереди ещё немало планов. Поэтому награда почётна, но и накладывает большую ответственность – планка работы спортивных учреждений Кировска взята высокая.

Виктор АБРАМОВ

Ищите пути объезда

Продолжение. Начало на стр. 1

Многоуровневую улицу Фестивальную отремонтирует подрядчик ООО «Севтехинвест» (Кандалакша). Стоимость контракта – 23 млн рублей. В рамках капремонта на дороге уложат новое асфальтовое полотно, нанесут разметку, облагородят автостоянку и тротуар, заменят бордюрный камень и некоторые дорожные знаки. Движение ограничат также с 3 июня. Открыть движение по ней планируют 1 сентября. Пока же автовладельцам предложен альтернативный маршрут: ул. Победы – ул. Бредова – ул. Ферсмана – ул. Козлова.

– На период ремонта на этих участках дорог появятся знаки «движение за-

прещено», – поясняет Олег Запанков, – двигаться по ним будет разрешено только спецтехнике и автовладельцам к месту жительства и работы. Также возможно кратковременное (не более чем на сутки) полное закрытие движения на отдельных участках дорог для прокладки инженерных сетей. Информация об этом будет размещена на сайте городской администрации не позднее чем за три дня до перекрытия.

Уже этой осенью в Апатитах планируют сдать в эксплуатацию два масштабных объекта: дорогу к храму и белореченский путепровод. ООО «Трансстрой» (Кола) и ЗАО «МНК-ГРУПП» (Мурманск) собираются завершить работы на этих объектах к 2 ноября.

Текущий ремонт

Помимо капитальной дорожной сети города ожидает и текущий ремонт. Так, ООО «Кольское дорожное управление» (Кандалакша) приведёт в порядок участок ул. Лесная – ул. Энергетическая. Стоимость работ 36 млн рублей, в рамках ремонта на участке заменят автобусные остановки. Завершение по плану – 30 сентября. Ремонт асфальтобетонного покрытия на участках дорог на улицах Козлова и Промышленной займётся ООО «Севтехинвест» (Кандалакша). Этот же подрядчик выполнит ремонт межквартальных проездов в районах: Космонавтов, 38 – 42 до Строителей, 47, а также от улицы Ферсмана до Строителей и от улицы Бредова до Космонавтов, 32. Возможны

кратковременные ограничения движения, завершить же работы планируют до 29 июля. Общая стоимость данного муниципального контракта 11 млн рублей. Также в рамках содержания улично-дорожной сети будет проведён ямочный ремонт (ООО «Профбытсервис», Апатиты).

– Подрядные организации, с которыми мы заключили контракты на ремонт дорог, обладают большим опытом, – говорит Олег Запанков. – Они уже работали в Апатитах, где показали себя с очень хорошей стороны, и потому не вызывает сомнений, что весь запланированный объём выполнят качественно и в срок.

Екатерина ТИТЛА,
текст и фото